
10 ans 
déjà 

Merci ! 

PARIS LE 21 & 22 SEPTEMBRE
Salon Gourmet Sélection

PARIS DU 4 AU 8 SEPTEMBRE
Salon Maison & Objet 

RENCONTREZ-NOUS :
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Chères Clientes, Chers Clients,

Nous sommes heureux de vous présenter le Catalogue de NOEL OH GOURMAND 2025

Et qui annonce en même temps nos 10 ANS et des offres exceptionnelles.

10 ans de partenariat pour vous faire partager nos goûts et nos choix de produits.

Avec plus de 10 nouveaux partenaires :

-	   En chocolats avec ZICCAT, MARTINEZ, CHOCOLATE and LOVE,
-	   Notre nouvelle gamme de calissons avec la CIE d’ANCONE,
-	   Une nouvelle gamme de bougies avec SAVONNERIE de BORMES,
-	   Une large sélection de biscuits sucrés LASSCHE et salés BON VIVANT 
-	   En panettones avec AMARETTI VIRGINIA, 
-	   En épicerie avec POTAGER BIO, et les Coffrets JEANTAINE, 

              Par ailleurs, nous avons ajouté en fin de catalogue 2 pages spécifiques concernant la Saint Valentin 2026.

Afin de vous servir au mieux et de pouvoir vous garantir dans des conditions optimales l’ensemble des livrai-
sons, nous travaillons sous forme de PRECOMMANDES essentiellement et ceci sans aucun engagement de 
votre part, vous pourrez modifier ajouter supprimer des articles jusqu’à 15 jours avant le départ de la mar-
chandise.

Cette formule à l’avantage de nous aider à piloter en amont l’activité et de pouvoir remonter l’ensemble des 
commandes à nos fournisseurs dans les délais impartis.

•	 PERIODE DE PRECOMMANDES : De la réception du catalogue

                       jusqu’au 26 SEPTEMBRE 2025 inclus.

Passée cette date, nous ne pourrons vous garantir la disponibilité de tous les articles.  
Et un délai de livraison qui sera plus long

N’OUBLIEZ PAS : PRE CDE BON DE CDE ST VALENTIN 2026 en fin de catalogue.

Nous sommes persuadés que cette formule permet à tous de travailler dans un contexte de qualité de service 
optimum. C’est notre objectif n°1.

N’hésitez pas à nous solliciter pour toutes demandes d’informations et de conseils concernant les produits ou 
les précommandes.

Nous vous remercions de votre fidélité et de votre confiance.

L’équipe OH GOURMAND.
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ZI172R
Boule de Noël rouge choc noir 

/100g C12

ZI172V
Boule de Noël verte choc noir     

/100g C12

ZI16R
Sapin de noël 
spirale rouge 
chocolat noir
/250g C8

ZI16V
Sapin de noël 
spirale vert
chocolat noir
/250g C8

ZI172L
Boule de Noël chocolat lait   

/100g C12

ZI15
Sapin lait garni de 

billes chocolat
/250g C8

NOUVEAU PARTENAIRE

19
 c

m

19
 c

m

ZI483
Cône lait 
décoré de 
pastilles 
multicolores
/300g C8

19
 c

m

16
 c

m

9 
cm
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MATDISCOOK
Display sachet truffettes 
cookies
/35g C12

NOUVEAUTÉ

MATDISNOËL
Display sachet Noël snacking
6 truffettes nature
/35g C12

MATETUICAFE
Étui Mademoiselle Café
Truffes nature
/100g C20

MATETUIHIV
Étui Mademoiselle Hiver
Truffes aromatisées noisettes
/100g C20

MATPERNOËL
Boite métal Père Noël
Truffes nature
/250g C12

MATCASNOIS
Boite métal Casse Noisettes
Truffes nature
/250g C12

MATMEX
Boite Métal Mexico
/250g C12

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

TDNOELVRA
Vrac Truffes NOEL  
chocolat lait
/3kg C1
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SCRACKERNOEL
Cracker de Noël 
(caramels) bio
Dim 14 x 7.5 cm
/30g C24

SCHALETCARA
Étui/Chalet du Père Noël 

(caramels beurre salé)
/40g C12

SCHALETEPICES
Étui/Chalet du père 
Noël (caramels pain 

d’épices) 
/40g C12

NOUVEAUTÉ

SFLOLAITBALLO
Pyramide florentin lait
/50g C7

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

SFLONOIRBALLO
Pyramide florentin noir 

/50g C7

SORGECARA
Présentoir sucre d’orge Caramel 
et Nougatine BIO
/16g C100

CSMINIEPICE
Mini boite bois 
caramel  
au pain d’épices
/40g C12

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

CSALMININOEL
Mini boite bois caramel  

du Père Noël
/40g C12

SCARABSNOEL
Sachet Caramel 
du père Noël
/150g C18

SCARAEPICE
Sachet caramel 

pain d’épices
/150g C18

OFFERT
Pour l’achat de 5 colis 
dans la gamme Maison 

D’Armorine. Valeur vente 
indicative 34 €. Dans la 

limite des stocks  
disponibles

SSBOITE500
Boite métal  

caramel tendre à la 
fleur de sel

/500g
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3GVGM0101
Bonbonnière mini oursons 
3 chocolats lait, noir, blanc 
enveloppé individuel
/250g C10

BB1KG
Petits bébés 
meringués 1kg Vrac
/1kg C1

OHMERNO
Sachet 
meringues de 
Noël
/150g C18

OHOURS
Sachet petit 

ourson 
guimauve 

chocolat au lait
/120g C10

OHOURSVRAC 
Petit Ourson 

guimauve vrac 
nu chocolat lait

/3kg C1

OHMANVRAC
Mannele guimauve 

vrac nu chocolat lait
/3kg C1

3GV4107
600 mini oursons emb choc lait
/5,1kg C1

OHNOIS
Sachet noisettes 

torréfiées enrobées 
de chocolat
/100g C15

NOUVEAUTÉ

OHMAN
Boite de 6 manneles 

Guimauve saveur vanille 
enrobée de chocolat au lait 

/110g C10

1 carton de 10 oursons guimauve   

OFFERT
pour l’achat de 

1 carton noisettes
1 carton ourson

1 carton mannele
1 carton meringues de NOEL.  
Valeur vente indicative 60 €.  

Dans la limite des stocks 
disponibles
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PECCARROU
Réglette Carrousel 
/110g C14 PECSTAR

Carrousel étoile star
/80g C12

PECAC
Pochette kraft cacaotine
/150g C14

PECFEERIE
Réglette Casse-noisette 
Féérie de Noël
/70g C15

PECRAQ
Pochette kraft craqchoc  
/100g C14

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

PECCUIV
1 x 6 boîte cuivre 

CRACQCHOC 125g   

OFFERT
Pour l’achat de 3 colis  

dans la gamme PECOU. Valeur 
vente indicative 46 €. Dans la 
limite des stocks disponibles.
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FLOCARLAIT
Étui Florentins Caramel beurre 
salé chocolat lait
/100g C12

FLOCARNOIR
Étui Florentins Caramel beurre 
salé chocolat noir
/100g C12

FLORANOIR
Étui Florentins 
Orange chocolat noir
/100g C12

FLOCITNOIR
Étui Florentins 
Citron chocolat noir
/100g C12

FLOCROCHO
Étui biscuits aux amandes nappés 
chocolat noir
/100g C12

FLOGALAIT
Étui Galettes bretonnes nappées 
chocolat lait
/110g C12
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VJORAN
Sachet orangettes 

/125g C10

VJMENDNOIR
Sachet mendiants noir 

/125g C10

VJMENDLAIT
Sachet mendiants lait

/125g C10

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉNOUVEAUTÉ

F0200158.2
Choco kiss Noir 
x 5 pièces
/110g C12

F0200158.1
Choco kiss Lait x 
5 pièces
/110g C12

BRETNOIR
Sachet Bretzels 
salés enrobés noir
/100g C10

BRETLAIT
Sachet Bretzels 

salés enrobés lait
/100g C10

6444
Colis 3 buchettes assorties

x 6 buchettes framboise
x 6 buchettes passion mangue

x 6 orangettes
/100g C18
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FD60193
Étui bonhomme pains d’épices 
2 modèles, contient 4 napolitains 
90x93x23 mm 
/38g C10

NOUVEAUTÉ

FD60191
Médaillon de chocolat praliné 

62x144 mm
/38g C16

NOUVEAUTÉ

FD60023
Étoile de Noël en bois sur étui 
de 9 napolitains  
135x135x21 mm
/75g C12

FD60156
Décorations de Noël en bois sur 
étui garni de 4 napolitains 
2 modèles 
90x93x24 mm
/36g C10

FD60152 
Cheval à bascule de Noël  
en bois étui garni de 4 napolitains 
2 modèles  
90x93x22 mm
/36g C10

FD60154
Lutin de Noël en bois sur étui 
garni de 4 napolitains
2 modèles
90x104x27 mm
/36g C10
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FD60095
Père Noël à ski à suspendre sur 
médaillon chocolat praliné
62x85 mm
/24g C12

FD6055
Grand cœur praliné décors de 
Noël assortis
7x0,9x6,5 mm
/24g C40

FD60022
Étui long garni de 3 napolitains de 7g  
5 X1.3 X 15.5 cm
/21g C20

FD60047
Tubo 135 napolitains

/7g C135

FD60164
Bonhomme pain d’épice 

en Marzipan
89x145x12 mm

/40g C15

FD6198
Bonhomme de neige en Marzipan 
5x4,7x10,5 mm
/45g C12

FD7619
Père Noël en Marzipan
50x45x115 mm
/42g C12

FD60105
Renne en Marzipan
89x155x18 mm
/43g C11

NOUVEAUTÉ
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SC4967/5331
Calendrier de l’avent
/216g C10

40265
Calendrier conte de 
fée de Noël
/75g C16

NOUVEAUTÉ

40373
Calendrier de 
l’Avent « Nostalgie »  
2 motifs assortis
/75g C16

NOUVEAUTÉ

W10271
Calendrier sapin
/75g C14

W10270
Calendrier de l’Avent  
2 modèles assortis
/75g C24

W10240
Calendrier de l’Avent  
Maison
/75g C14

NOUVEAUTÉ

BM4788
Calendrier de l’Avent 
BARATTI
/248g C6

NOUVEAU DÉCOR38
 c

m

28 cm
40

 c
m

29 cm
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AG01867
Calendrier Biscuits Italiens

/200g C6
8024875
Calendrier de l’Avent Magie de 
Noël chocolat liqueur 
/290g C8

RCOI607
Calendrier de l’Avent 24 infusettes thé 
 
7 Thés Verts : cueillette gourmande, 
earl grey, délice d’été, goût russe, plaisir 
innocent, thé du bonheur, lumières de 
noël
4 Thés Noirs : rêves de noël, tchaï indien, 
saveur d’hiver, earl grey
6 Rooïbos : magie de noël, agrumes, 
rêves d’un soir, sérénité, légende 
d’Afrique, tropical
1 Tisane : douceur de noël 

/38,2g C10

11603
Calendrier de l’Avent nougat 
Confiseries assorties : nougats, 
calissons, amandes au chocolat
/170g C6

NOUVEAU DÉCOR

17
,5

 c
m

26 cm

33
 c

m

24 cm
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1008208
Sucettes Monsieur Ginger 
Chocolat au lait décoré
/25g C24

NOUVEAUTÉ

1007665
Sucettes Père Noël avec
bonnet rouge  
Chocolat au lait décoré 
/25g C24
x

1007669
Sucettes Bonhommes 
de neige
16 chocolat au lait 
décoré
8 chocolat blanc
/25g C24
x

1007667
Sucettes Ourson Raphaël
Chocolat au lait décoré
/25g C24
x

1007666
Sucettes Elan Reni
Chocolat au lait décoré
/25g C24
x

1007733
Sucettes Saint Nicolas 
Chocolat au lait décoré
/25g C24
x

PROMO 
6 displays  

+ 1 GRATUIT
(au lieu de 7 +1  en 2024) 

Au choix dans  
les 2 pages. Valeur 

vente indicative 65 €. 
Dans la limite des 
stocks disponibles.
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1007483
Sucettes assorties 16 koalas  
et 8 pandas 
chocolat au lait décoré
/25g C24
x

NOUVEAUTÉ

1007482
Sucettes
16 licornes Imane
8 dragons Elliott
chocolat au lait coloré
/25g C24
x

1007558
Sucette Maya L’abeille
chocolat au lait décoré
/25g C24
x

1007493
Sucettes assorties 16 Dino Rexy 8 Dino Roary
chocolat au lait
/25g C24
x

1007825
Sucette Célébration  
16 party et 8 cake
chocolat au lait décoré
/25g C24
x

1007484
Sucettes animaux de la ferme
chocolat au lait décoré
/25g C24
x

MDV8492
Sucettes Sapin de Noël
/35g C18
x

MDV8490
Sucettes Père Noël 
/45g C18
x
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MDV8481
Display petits sachets décor 
Noël 3 modèles
/45g C25
x

NOUVEAUTÉ

MDV8462
Tablette maison Noël 

/150g C8
x

MDV8460
Sapin chocolat lait

/150g C8
x

MDV8461
Sapin chocolat Noir

/150g C8
x

MDV8453
Tablette OH OH OH 

/150g C8
x

MDV8454
Tablette thème Noël

/150g C8
x

MDV8451
Tablette chocolat lait 

bonhomme pain d’épices 
/150g C8

x
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EP007618
Sapin décoré
/210g C10

EP008290
Boite cadeau Noël père Noël 
et lutins
/95g C15

EP007318
Boite cadeau Noël assortiment
/95g C8

MAR00753 
Réglette 10 figurines chocolats plats
/150g C12

MAR72328
Boite décor 4 figurines
/60g C24

706 20 0256
Boite figurines d’Hiver Boule
/195g C12

706 00 1773
Plateau figurines hiver colorées 
chocolat pleins et nus
/2,340g C1

706 00 2306
Boite escargots au praliné
/195g C12

NOUVEAUTÉNOUVEAUTÉ

NOUVELLE BOITE NOUVELLE BOITE

NOUVEAU DÉCOR
NOUVEAU DÉCOR

NOUVEAU PARTENAIRE
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40764
Mini tablettes 
«Nostalgie de 
Noël»
/10g C108

40351
Petite tablette cadeau «Nostalgie de Noël»

/30g C48

40354
Boite décorative «Nostalgie de Noël»
/120g C7

40150
Tasse Nostalgie de Noël
/73g C8

40255
Livre métal «Nostalgie de Noël»
Contenant mini tablettes 
chocolat lait
/80g C6

40207
Tablette cadeau 3D 

«Nostalgie de Noël» 
/100g C10

OFFERT  
Pour l’achat de 4 colis 
au choix sur les 2 pages. 
Valeur vente indicative 
48 €. Dans la limité des 
stocks disponibles.

40298 
Lumière de Noël
/64g C7
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40154
Boite plaisir Conte de Fées de Noël 
/90g C7

40158
Cœur bijoux Conte de Noël
/54g C12

40157
Maisonnette métal Conte de Noël
/74g C7

40127
Boite métal Sapin «Christmas Time»
/108g C6

40173
Tablette cadeau «Noël Blanc»
/100g C10

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

40297
Tablette 3D «Nostalgie 
des Anges» 
/100g C10

40142
Boite métal « Nostalgie des Anges»
/120g C7

40141
Petite tablette cadeau 
«Nostalgie des Anges»
/30g C48
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W10074
Petite maison de Noël en métal
/82g C15

W10075
Tour de Noël musicale 
/143g C12

W10032
Boules de Noël métal  
/32g C12

W10079
Maison de Noël en bois
/58g C20

W10137
Pochette cadeau Noël
/54g C16

W10088
Tasse de Noël 3 designs

/103g C12

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

W10090
Boite métal pompon  3 
modèles
/119g C12

NOUVEAUTÉ

W16049
Boite aux lettres

/132g C12

Tous les articles sont 
garnis de pièces de 
chocolat fourrées et à la 
crème
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SC1266/1346
Panier de chocolat AMATLER
1 tab chocolat blanc 18g
1 tab chocolat noir 50% 18g
1 tab chocolat noir 70%  85g
1 tab chocolat lait 85g 
1 bte métai feuilles choc lait 60g
/266g C5

SC8666/8207
Boite cadeau feuille  
chocolat lait
/60g C10

SC8667/8208
Boite métal cadeau  
Chocolat noir 70% Cacao
/60g C10

SC2809/3039
Boite métal cadeau feuille fleur de sel
/60g C5

SC4683/4810
Étui chocolat praliné noisettes
/144g C6

SC2812/3040
Boite cadeau feuille chocolat lait et 
fruit passion
/60g C5

NOUVEAUTÉ
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CLBTE4FRUI
Boite décor 4 tab passion fruits 80g 
(passion fruit, extra noir, orange, sel)
/325g C10

CLBTE3PAR
Boite décor 3 tab paradise 80g 
(crème, extra noir,, sel)
/240g C10

CLRONDA
Boite métal ronde 

(extra noir, madagascar,  panama)
/165g C10

CLRONSS
Boite métal ronde sea salt  
(extra noir, orange, caramel salé)
/165g C10

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ

VE122083
Cigare Nougatine

/100g C15

VE122084
Cigare Aromatic
/100g C15

VE122093
Cigare Pistache
/100g C15

VE122094
Cave à cigares x54
/100g C54
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BM4789
Etoile en métal 
garnie de Gianduiotti
/38g C12

BM4341
Pyramide GIANDUJA

/200g C8
BM4309

Boite de Gianduja
/230g C8

BM4347
Boite de CREMINO assortie

/230g C8

BM4787
Boule en métal 
garnie de Cremino 
/42g C16

NOUVEAU DÉCOR

NOUVEAU DÉCOR

BM4330 
Sachet GIANDUIOTTO

Noir
/200g C10

BM4399  
Sachet NOCCIOLATO

1858
/200g C10

BM4358 
Sachet CREMINO

Classique
/200g C10

BM4359  
Sachet CREMINO

Extra noir
/200g C10

BM4360  
Sachet CREMINO

Tiramisu
/200g C10

BM4361 
Sachet CREMINO

Tartufo
/200g C10

BM4362  
Sachet CREMINO

Pistache
/200g C10

BM4329  
Sachet GIANDUIOTTO

Classique
/200g C10

BM4363 
Sachet CREMINO

Limoncello
/200g C10

1 colis de 10 
sachets cremino 

classique

OFFERT  
Pour l’achat de 4 

colis de sachets au 
choix. Valeur vente 

indicative 140 €. 
Dans la limite des 
stocks disponibles.

EXCLUSIVITÉ OH GOURMAND
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WE10127
Boite cadeau chocolat  

Manette de jeux
/70g C8

WE10745
Boite cadeau sac à 
main chocolat lait
/70g C8

WE10116
Boite cadeau chocolat  

4 rouge à lèvres
/55g C8

WE10744
Boite cadeau ensemble pour fille 

Chocolat lait
/135g C5

WE10284
Téléphone portable

/40g C16

WE10263
Coffret cadeau kit jardinier

/125g C5

WE10277
Coffret cadeau 4 outils

/150g C5

NOUVEAU DÉCOR

NOUVEAU DÉCOR
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1006380
Petit moulage Noël
/25g C24

NOUVEAUTÉ

WE10219
Boite cadeau 4 mini 
moulages 10g
/40g C9
x

1007621
Moulage assortis Père Noël et 
Bonhomme de neige /40g C24

1005454
Moulage Monsieur 

Ginger 
/75g C12

x

708 01 1051
Figurines père Noël et Elan 
moulages nu sur plateau
/55g C36
x

708 01 1700
Display moulages Noël

/50g C24
x

400 01 1011
Figurines d’Hiver 
assorties en sachets 
/55g C16
x

1007055
Moulage assorti Père Noël 

et Bonhomme de neige
/75g C12

x

1007714
Moulage Elan Lewis 
avec 4 pulls décoré 
/75g C12
x

WE10839
Moulage casse-noisette

/100g C6
x
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F200160.1C
Cube Chocobomb lait

/45g C12

F200160.4C
Cube Chocobomb caramel

/45g C12

F200160.2C
Cube Chocobomb noir

/45g C12

EP006800
Cuillère chocolat Noël 
(7 sapins, 7pn, 6bn)
/63g C20

CHO1908
Cuillère Chococho Lait
/40g C10

CHO1939
Cuilllère Chococho Lait 
Praliné
/40g C10

CHO1915
Cuillère Chococho Noir
/40g C10
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18006881
Coffret 6 bouteilles assortis 
chocolat noir liqueur 
/75g C18

18016326
Coffret So mojito 16 papillotes 

(choc noir fourrés ganache mojito)
/220g C18

18016324
Coffret So spritz 16 papillotes (choc 
noir fourrés ganache spritz)
/220g C18

SC4963/4999
Parapluie chocolat OR
/35g C24

SC2455/5848
Parapluie chocolat Noël
/35g C24

NOUVEAUTÉ

SC4943/5176
Mini tablettes hiver 3x18g
/54g C24

CHO0956
Bâton praliné Cho’Cisson
/100g C12

031 00 0100
Filet de pièces et billets
/100g C30

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

DFP30C0
Coffre pirate 
filets de pièces de monnaie
/30g C80

NOUVEAU DÉCOR

6070674
Présentoir de 70 bouteilles 

liqueurs assorties 
/13g C70
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BM4664
Boite métal cylindrique

/180g C6

BM4661
Boite marrons glacés

/180g C8

BM4667
Étui marrons glacés en 
morceaux
/250g C9

RRDARK1KG
Figues Rabitos vrac  

(environ 55 
bouchées)

/1kg C1

BM4660
Présentoir de 30 marrons  

env ind plus 1 sachet de 30 pièces
/20g C60

11030/025
Fondants de Noël assortis 
pièce de 10gr environ
/2,5kg C1

42010/631
Réglette de 6 chardons 

liqueurs
/60g C8

21050/631
Réglette rhodo petits 
fruits pate d’amande

/70g C8

60019.631
Réglette napolitains 

(noir,lait,blanc)
/210g C8

NOUVEAUTÉ

À partir de 
marrons frais



29

32200047
Calissons env ind 13g 

env 150
/2kg C1

CAC6
Coussinet mini calissons 6g

/6g C500

CAPA105
Etui 16 mini calissons 
Les Provinciales
/105g C12

CAP105
Etui 8 calissons Les 
Provinciales
/105g C12

CAC130
Boite 10 calissons Ancone

/130g C14

CAC240L
Boite 18 calissons 3 décors

/240g C12

CAC30PRES
Maxi calisson ind env

/30g C25

NOUVEAU PARTENAIRE
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OHGATPAN
Gâteau nougat panettone

/150g C20
Voir le reste de la gamme dans le catalogue permanent

OHGATNOEL
Gâteau nougat Noël

/150g C20

11921
Maison de Noël

/120g C12

11931
Sapin de Noël nougat

/60g C16

11231
Sachet décor Noël 

/150g C18

11051
Barre 100g  Noël

/100g C30

OHGATSTRA
Gâteau nougat Stracciatella

/150g C20

107201
Sachet vrac papillotes nougat

/2,5kg C1

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

NOUVEAU DÉCOR
NOUVEAU DÉCOR

16
,5

  c
m

7,5 cm

18
  c

m

8 cm
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31020/631
Réglette 16 pavés pâte de fruit 
(abricot, prune, orange, fraise, 
cassis)   
/150g C8

NOUVEAUTÉ

BERCC206
Boite métal pate de fruits
Assortiment Saveur de Provence, 
Fraise de Provence, abricot de 
Provence, clémentine de Corse
/280g C7

31990/902
Sachet pâte de fruit (poire, 

ananas, prune, orange, fraise, 
cassis)

/200g C10

135 00 0308
Plateau fruits de luxe assortis
(en forme de fruits assortis)
/3kg C1

BER624
Pâtes de fruits
enveloppés individuellement en vrac 
Clémentine de Corse, Marron d’Ardèche, Abricot de 
Provence, Fraise de Provence et Melon de Cavaillon
/1kg C1

BERCC200
Sachet pâte de fruits 
Assortiment de Provence
Fraise de Provence, Abricot de 
Provence, Clémentine de Corse
/160g C8

BERCC203
Sachet pâtes de fruits 
Assortiment Noël
Clémentine de Corse, Marron
d’Ardèche et Framboise
/160g C8

31040.602
Boite 26 fruits en pâte de fruit
/220g C4

NOUVEAUTÉ

9,
5 

cm

17,5 cm
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LE3037
Prés boites métal Noël Leone
3 décors
/30g C24

LE3031
Crackers Noël 

garni gelée de fruit assortie
/130g C8

SICBOHN
Boite Noël Bonhomme de 
neige bonbons aux fruits

/43g C12

SICPN
Boite Noël Père Noël  
bonbons aux fruits

/43g C12

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

CHC2
Coffret chouchous assortis 
Parfums spéculoos, marrons 
glacés, pain d’épices
3x100 g
/300g C12

CH7
Chouchous de Noël Spéculoos
/180g C12

CH5
Chouchous de Noël pain d’épices
/180g C12

CH8
Chouchous de Noël marrons glacés
/180g C12

NOUVEAUTÉ
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LUTIN55
Brochette lutin

/55g C24

MB30080
Brochette mallow 
christmas buddies 
/80g C16

BR13155
Brochette Père Noël et 
Bonhomme de neige
/55g C20

LPA60366
Sucette mixte acide HO HO HO

/60g C24

LPAN60193
Sucette mixte sapin acide  

et père Noël acide
/60g C24

BROLIC
Brochette Licorne

/50g C24

OHSUCMIXTE
Display mixte spécial Noël 

sucettes rondes et torsadées 
et sapins
/40g C36

NOUVEAUTÉ
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BRE40VBR
Sucette étoiles de Noël

/40g C50

BRE35NOEL
Sucette de noël gravée 

(citron,orange,framboise,pomme,fraise)
/35g C50

BRES021
Sucre d’orge 21 cm  

Rouge et Vert  
/25g C50

BRESAP40
Sucette sapin de Noël

/40g C50

LV1114
Sucette bonhomme  

pain d’épices
/30g C30

LV3050
Sucette Noël 

10 décors assortis   
/16g C60

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

FABRICATION ARTISANALE
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CC60100
Méga canne à sucre
/100g C24

OHCANSONO
Cannes à sucre  
verte et rouge mixte 
/28g C96

OHCANSOTUT
Cannes à sucre  
Tutti Frutti en seau
/28g C96

OHCANSOFR
Cannes à sucre Fraise en seau

/28g C96

PLVGICC
Meuble Giga Candy canes offert avec 

8 seaux Mega candy cane 50g
/480g C1

TGIGCA3
Giga Candy cane 50g

/50g C60

385 00 1020
Boite de 12 mini candy cane fruits

/168g C24

385 00 1040
Mini candy cane en seau  

parfums fruits 
/14g C72

385 00 1030
Mini candy cane en seau

/14g C72

NOUVEAUTÉ

 Pour l’achat de 3 seaux en 28g  

1 SEAU OFFERT
(Au lieu de 4+1 en 2024) 

Valeur vente indicative 160 €. 
Dans la limite des stocks 

disponibles

OHCANSOMIX
Canne à sucre  
4 parfums mixtes en seau
/28g C96
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MOJNAD7
Rond de serviette assortis  
(3 crokichoc) 
/11,7g C12

MOJNB146
Display 40 barrettes de  
6 napolitains Noël 
/30g C40

MONAD153
Panier maison verte en feutrine 
(10 crokichoc)
/73g C4

MONAB162
Pendentif maison joyeux Noël 
feutrine 4 napolitains
/44g C12

MOJNED138
Pyramide Bonhomme de neige garni 
/11,7g C20

NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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BA33676
Bol Mannele  

diam 12 H 7 cm
/270g C4

BA33719
Mug haut liv spéciale 

diam 9 H 14,5 cm
/420g C6

BA31995
Corbeille oh oh

24x14x7cm
/100g C6

BA33883
Mug oh oh anse rouge  

2 modèles 
diam 8,5 H 10,5 cm

/300g C6

BA31970
Sacs oh oh 4 modèles 

18x8 H 23
/50g C12

BA52730
Coffret bois boules rouges 
22x9,5 H 6,3
/220g C8

BA33887
Mug village hiver  

2 modèles  
D 9,5 H9
/260g C6

BA31973
Sac blanc or  
4 modèles 
18x10 H 23
/50g C12
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SB119901
Bougie mini verrine  
pain d’épice canne

/70g C6

SB119899
Bougie mini verrine  
houx pain d’épice

/60g C6

SB119902
Bougie mini verrine  

houx givré
/70g C6

SB119903
Bougie tasse  
pain d’épice

/140g C4

SB119904
Bougie tasse 
 sucre d’orge

/140g C4

SB119905
Bougie grand verre sapin doré, 
senteur bonhomme de neige

/200g C6

OFFERT
Pour l’achat de 3 

colis dans la gamme 
Savonnerie. 

Dans la limite 
des stocks  
disponibles

SB118299
Savon petit beurre 

pain d’épice 
/32g
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BPH02
Maison biscuits 

spéculoos beurre
/100g C8

BPH05
Maison biscuits 
chocolat belge 

/100g C8

BPH07
Maison biscuits caramel 

au beurre salé
/100g C8 BPH10

Maison biscuits 
chouchous
/100g C8

NAMUBOU 
Biscuit spéculoos boule 
de Noël
/30g C12

NAMUPER 
Biscuit spéculoos père 

Noël en sachet
/34g C12

NAMUCAS1 
Biscuit 
spéculoos Casse 
Noisette en 
sachet
/40g C12

BK404
Boite métal rouge de petits 
biscuits au gingembre
/400g C12

TG37
Gingersnaps petits biscuits 

saveur épices
/340g C12
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OHPETIOR
Sachet petit 
bonhomme à 

l’orange
/100g C12

108175
Biscuits croustillants 
cacahuètes en 
barquette 
/175g C12

126175
Biscuits croquant 

cœur en barquette
/175g C12

411100
Gaufrettes beurre  
en barquette 
/100g C12

120175
Etoiles choco beurre 

en barquette
/175g C12

123175
Sapin choco beurre 

em barquette
/175g C12

121175
Assartiment au beurre, 

Noel en barquette
/175g C12

OHPETIORCN
Sachet petit 

bonhomme à l’orange 
et chocolat noir

/100g C12

OHSAPIN
Sachet sapin façon 

speculoos
/100g C12

OHSAPINCL
Sachet sapin façon 

speculoos chocolat lait  
/100g C12

Tous les produits sont conditionnés en barquette 

Toutes les barquettes sont conditionnés en Dispay Prêt à vendre
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PE0766
Petit Rennes en pain 

d’épices
/20g C12

PE727
Petit Bonhomme en 
pain d’épices
/35g C20

PE305
Sachet 10  
Mini-bonhommes en 
pain d’épices
/50g C12

PE3900
Sapin de Noël avec 

père Noël
/50g C20

PE0775
Décor sapin Renne
/90g C20

PE0777-1
Ourson en pain d’épice
/90g C12

PE3071015
Bonhomme en pain d’épices

/110g C12

PE0338
Kit bonhomme en pain 
d’épice à décorer
/225g C18 

NOUVEAUTÉ

PE0365
Kit casse noisette en pain 
d’épice à décorer
/240g C18

PE0748
Lutin en pain d’épices 

/30g C30

NOUVEAUTÉ

PE1013
Maison pain d’épice et 

confiserie
/350g C9

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

10AN0302-2
Un carton de 30 

décorations de sapin

OFFERT 
Pour l’achat de 10 

cartons. Valeur vente 
indicative 145 €. 

Dans la limite des 
stocks disponibles
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LIPS01P.60
Langue image 
Père Noël 12 cm
/18g C60

LIPS204
Sachet mélange de pain 
d’épices glacés et chocolatés
/250g C20

LIPS100
Paquet de langues glacées
/120g C35

LIPS104
Paquet de langues chocolatés

/135g C20

LIPS205
Sachet mélange de pain 

d’épices brun glacés
/250g C20

LIPS02PN.60
Langue image Père 
Noël 16,5 cm
/40g C60

PE3990S
Sachet étoiles à la cannelle 

43% de noisette
/150g C20

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
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23129
Nonnettes X3 orange
/96g C18

21609
Mini pain d’épices miel
/90g C30

21619
Mini pain d’épices figues
/90g C30

23149
Nonnettes X3 cassis 
/96g C18

28079
Gâteau de Noel chocolat 
orange épices
/90g C30

21059
Pain d’épices figues
/250g C12

23069
Sachet de 
nonnettes orange
/160g C12

21019
Pain d’épices miel 

/250g C12

23079
Sachet de nonnettes 
cassis
/160g C12

23309
Nonnettes en barquette orange
/160g C12

22329
Petits financier nature
/100g C30

22309
Petits financiers caramel au 
beurre salé  
/100g C30

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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7601
Stollen aux fruits
/200g C20

7612
Stollen à la pate d’amande
/200g C20

7715
Barquette Mini Stollen pomme

/300g C13

04/413
Boite métal verte 
Amaretti tendre
/140g C12

35/24
Boite métal Cantucci 
Virginia
/250g C8

BM4609
Boite Amaretti tendre
/200g C4

BM4604
Boite métal Amaretti 
tendre 
/145g C6 

NOUVEAUTÉ

7631
Stollen aux fruits 

/500g C10

BM4602
Sachet Amaretti tendre

/200g C8

NOUVEAUTÉ
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BH2329
Boite de 6 macarons 
pistache
/90g C12

BH2331
Boite de 6 macarons 
fraise 
/90g C12

BH2328
Boite de 6 macarons 
chocolat 
/90g C12

GLOS66
Le canelé armagnac  
(6 mini canelés)
/260g C12

GLOS68 
La crêpe suzette 
armagnac (4 crêpes)
/270g C8

GLOS28
Le baba rhum  
(6 mini babas)
/260g C12

GLOS70 
La crêpe suzette 
rhum vanille  
(4 crêpes)
/270g C8

GLOS89 
La crêpe suzette rhum orange 

(4 crêpes)
/270g C8

GLOS42 
Le心café Gourmet :  

1 baba à l’Armagnac,  
1 canelé au rhum vanille,  

1 crêpe suzette à l’Armagnac, 1 crème de 
canelé de Bordeaux

/410g C4

NOUVEAUTÉ
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1004945
Petit Panettone 

classique boite carton
/100g C24

1004854
Petit Panettone 

chocolat boite carton
/100g C24

1010451
Petit Panettone 

limoncello boite carton
/100g C48

10AN1003014 
1 Panettone MERRY 
CHRISTMAS 750g
/750g C1

Pour une commande 
minimum de 550 € dans la 
gamme BORSARI, dans la 
limite du stock disponible

1003076
Petit Pamettone 

pistache boite carton
/100g C48

1010434
Boite métal, 
panettone, panettons 
chocolat et Pandoro
/280g C6

1003227
Panettone classique carton
/500g C12

1003986
Panettome classique 

enveloppé main
/500g C12

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

1002035
Panettone poire chocolat 

enveloppé main
/500g C12

1002034
Panettone limoncello 

enveloppé main
/500g C12
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1002202
Panettone Marrons 
glaçés boite carton 
/750g C6

1003014
Panettone raisins et 
fruits confit 
Merry Christmas
/750g C8

NOUVEAUTÉ

1003316
Pandoro classique 
emballage main
/750g C6

1002203
Panettone classique 
Shooper
/1kg C9

NOUVEAUTÉ

BDMP2107
Mini panettone 
Borgo à suspendre
/80g C24

BDMP2416
Mini panettones (2)  
et un pandoro
/250g C6

NOUVEAUTÉ
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48/637
Boite métal mini 
panettone père Noël
/100g C12

48-627
Mini Panettones 
assortis (4 parfums) 
Père Noël
/100g C24

48/511
Panettone alto 
classique boite carton
/500g C12

10ANSAM 
1 boite métal (divers décors)  
Panettone offerte
/500g C1

Pour une commande minimum 
de 550 € dans la limite du stock 
disponible

Photo non contractuelle, 
différents décors

48/618
Panettone  
classique Pietro
/500g C12

48/619
Panettone  
chocolat Pietro
/500g C12

48/641
Panettone classique 
bonbon père Noël
/750g C12

48/638
Boite métal panettone 
classique père Noël
/750g C6

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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TED07
Boite de 4 mini Panettone 
TOYS EDITION
/4x100g C6

TED03
Boite Panettone classique TOYS 
EDITION
/500g C12

TED04
Boite Panettone poire chocolat 
TOYS EDITION
/500g C12

TED05
Boite Panettone classique 
TOYS EDITION
/750g C12

TED08
Boite Pandoro TOYS EDITION
/750g C6

NOUVEAUTÉNOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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LOUROS
Sachet meringues striées 

framboise ROSE
/100g C9

LOUBLC
Sachet meringues striées 

nature BLANC
/100g C9

LOUGUIF
Sachet guimauve 

fraise des bois 
/90g C9

LOUVER
Sachet meringues striées 

chartreuse VERT
/100g C9

LOUGUIC
Sachet guimauve 

chartreuse 
/90g C9

LOUGUIP
Sachet guimauve pêche 

des vignes 
/90g C9

 Meringues

Guimauves
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CORMF380
Bocal multifruits

/380g C8

CORM430
Maya rosas carton

/430g C8

BPF250G
Boite de pruneaux fourrés 
à la crème de pruneaux.

/250g C6

SACAMAN
Sachet d’amandes  

au piment d’espelette
/80g C12

SACARAGRI
Sachet d’arachide grillée  

au goût fumé
/80g C12

CORT470
Toupie panier bambou

/470g C6

SACAJSEL
Sachet noix de cajou  
au sel de guérande

/80g C12

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉNOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

SACAJTRU
Sachet noix de cajou  

à la truffe
/80g C12
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17
Confit oignons miel et raisin 

BIO
/100g C6

19
Confit oignons miel et 

framboise BIO
/100g C6

20
Confit figues miel et vinaigre 

balsamique BIO
/100g C6

TRICONF
Coffret de 3 confits BIO

/300g C6

TRISAL
Coffret 3 tartinables salés BIO

/300g C6

JTAICONF
Coffret trois confitures myrtille, figue 

noisette, griotte (3x260g)
/780g C6

JTAIRIL
Coffret : 3 rillettes poulet 

du Mans, canard
/300g C6

JTAISAU
Coffret 3 sauces 

béarnaise, morilles, cèpes
/600g C6

JTAIMINI
Mini confiture carton mixte 
6x12
/40g C72

SPHFIG
Sphères culinaires  

Chutney figues
/100g C12

SPHYU
Sphères culinaires  
Yuzu Gingembre

/100g C12

SPHPON
Sphères culinaires  

Ponzu Yuzu
/100g C12

NOUVEAU PARTENAIRE
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COZZ374
Coffret trio les herbes de Toscane 
/240g C6

NOUVEAUTÉ

COZZ370
Coffret trio épices 

des recettes traditiomelles
/83g C6

NOUVEAUTÉ

COZZ368
Coffret balsamique 
crème gourmet
/4x100ml C6

NOUVEAUTÉ

COQMO1
Moulin poivre noir
/69g C6

NOUVEAUTÉ

COR9IRN
Coffret l’Italie à table sel, 

poivre, vinaigre et huile
/60ml-67g C6

NOUVEAUTÉ

COQMO3
Moulin sel de Sicile
/140g C6

NOUVEAUTÉ

COQMO4
Moulin sel de l’Himalaya
/130g C6

NOUVEAUTÉ

COZZ372
Coffret de 6 sélections d’épices 
/180ml C6

NOUVEAUTÉ

COZZ248
Coffret trio de 
condiments 
/100ml-41g C6

NOUVEAUTÉ

COZZ349
Coffret trio Pizza et Bruschetta 
/100ml-70g C6

NOUVEAU DÉCOR

COZZ247
Coffret trio d’huile 
/300ml C6

COZZ320
Coffret trio citron 
/100ml-70g C6

NOUVEAU DÉCOR

COZZ348
Coffret trio pesto 
/100ml-70g C6

NOUVEAU DÉCOR

COZZ287
Coffret spécial truffe, 
sel, huile et épices 
/100ml-70g C6

25
 c

m

25
 c

m

25
 c

m
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CRT80
Crème de truffe

/80g C12

LAT80
Sauce de champignons et truffes

/80g C12

OLNF100V1
Huile d’olive extra vierge 

à la truffe noire avec 
tranche

/100ml C12

PM16225
Pâtes tricolores 
sapin, étoile et 
étoiles filantes
/500g C12

GROIHUILO
L’huile de Homard

/100ml C12

OHCRARO
Crackers romarin BIO

/200g C10

OHCRASE
Crackers sésame BIO

/200g C10

36601
Coffret mini rillettes 4x30g

/120g C12

NOUVEAUTÉ

36014
Tartinable de pleurotes de 

Belle-île et sarrasin
/90g C12

36878
Rillettes de saumon BIO

/90g C12

36879
Rillettes de truite de 

Bretagne BIO
/90g C12

36876
Rillettes de noix de St 

Jacques aux aromates BIO
/90g C10
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70208①
Barquette biscuits  

torsades olives vertes et 
noires 

/60g C10

70048①
Barquette biscuits  

torsades tomates à la 
Provencale 
/60g C10

70128
Barquette biscuits  

sapins emmental herbes de 
Provence 
/60g C10

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

70278①
Barquette biscuits triangles 

emmental piment d’Espelette
/60g C10

70351①
Barquette biscuits 

triangle pizza
/60g C10

70314①
Barquette biscuits  
mini bâtons comté 

/75g C10

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

70281①
Barquette biscuits 

escargots persillade
/75g C10

70274①
Barquette biscuits palmiers 

Gouda, Edam
/80g C10

70275
Barquette biscuits palmier 

olives 
/80g C10

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ

PROMO 
7 cartons  

+ 1 GRATUIT 
Au choix dans  

la page. Valeur vente 
indicative 43 €.

Dans la limite des 
stocks disponibles
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PFESTBR30E
1/2 bouteille Brut éclat 

Maison Esterlin
/37,5cl C6

PFESTBR10E
Bouteille Brut éclat  

Maison Esterlin
/75cl C6

CEKIT28
Punch de Noël

/120g C12

NOUVEAUTÉ

MINITEEZ
MINI SPARKTEEZ thé 

pétillant BIO
/20cl C24

10ANTEEZ
Lot de 2 bouteilles  

+ ice bag OFFERT pour 
l’achat d’un lot de 5+1. 

Valeur vente indicative 30 €
/C1

VOLCNOE
Bière Volcelest de Noël BIO

/75cl C9

GAIATEEZ
SPARKTEEZ soleil d’hiver

/75cl C6

TEEZ
SPARKTEEZ thé pétillant BIO

/75cl C6

TEEZRO
SPARKTEEZ rosé thé pétillant BIO

/75cl C6

NOUVEAUTÉ

CEKIT26
Vin chaud de Noël

/120g C12

5 cartons 
achetés dans 

la gamme 
SPARKTEEZ,  

un carton de 
TEEZ offert

TEEZEARL
SPARKTEEZ cuvée 

EARL GREY 
/75cl C6

NOUVEAUTÉ
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LBM80RB
Boîte métal  

Ivoire Rudolph’s Blend 
/80g C6

LBM80CE
Boîte métal  

Ivoire Christmas Eve 
/80g C6

LBM80HG
Boîte métal  

Ivoire Hansel & Gretel 
/80g C6

COFFRET3ON
Coffret 30 mousselines de Noël
/ C6

LBM80SI
Boîte métal  

Ivoire Spice Imperial 
/80g C6

NOUVEAUTÉ

NOUVEAU DÉCOR NOUVEAU DÉCOR

NOUVEAU DÉCOR NOUVEAU DÉCOR



BON DE COMMANDE : OH GOURMAND
Vos coordonnées (adresse de livraison & facturation) : 

date de commande Sem 41 sem 42 sem 43 sem 44 sem 45 sem 46
sem de livraison possible 06 au 10 oct 13 au 17 oct 20 au 24 oct 27 au 31 oct 03 au 07 nov 10 au 14 nov
avant le 12 septembre
avant le 19 septembre 
avant le 26 septembre 
avant le 03 octobre
avant le 10 octobre

REFERENCES COND QTE CARTONDESIGNATION

NOEL 2025
pré cde jusqu'au 26 Sept
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CSMINISTVAL
Mini boite en bois caramel 

à la fleur de sel 
/50g C24

1007683
Sucette ourson d’amour Arno 

cœur haut 
/25g C24

1007685
Sucette cœur love 

/25g C24

1008308
Sucette ourson d’amour Roméo  

/25g C24

NOUVEAU DÉCOR
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FD60244
Etui avec pendentif 

en bois Ourson, 
4 modèles assortis 4 

napolitains 
/38g C12

FD60245
Étui love     
/48g C12

FD60013
Grand cœur praliné 

chocolat sticker Love 
/24g C40

FD60111
Grand cœur praliné 

chocolat orné  
d’une rose rouge 

/24g C16

FD5774
Rose rouge sur tige  
en pâte d’amande 

/30g C20

NOUVEAUTÉ

FD60247
Médaillon cœur rose

chocolat praliné 
/36g C12

NOUVEAUTÉ

FD60109
Étui cadeau  
Love 4 napolitains 
/38g C16
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BON DE COMMANDE : OH GOURMAND
Vos coordonnées (adresse de livraison & facturaAon) : 

date de commande Sem 03 Sem 04 Sem 05
sem de livraison possible 12 au 16 jan 19 au 23 jan 26 au 30 jan

REFERENCES DESIGNATION COND

ST VALENTIN 2026 
sur pré cde jusqu'au 14 
Novembre uniquement

1



 
2025 – EXTRAIT DE NOS CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE – S.A.S. Oh Gourmand R.C.S Nantes 814 382 453 

 
 
Application des conditions générales de vente - Opposabilité des conditions générales de vente : Les présentes conditions générales de vente de la S.A.S Oh Gourmand 
figurant sur notre tarif sont systématiquement adressées ou remises à chaque acheteur pour lui permettre de passer commandes.  
En conséquence, le fait de passer commande auprès de la S.A.S Oh Gourmand implique l’adhésion entière et sans réserve de l’acheteur à ces conditions générales de vente, à 
l’exclusion de tous les autres documents tels que prospectus émis par le vendeur et qui n’ont qu’une valeur indicative.   
 
Prise de commande : Les commandes ne sont définitives que lorsqu’elles ont été confirmées par écrit. La S.A.S. Oh Gourmand n’est liée par les commandes prises par ses 
représentants ou employés que sous réserve d’une confirmation écrite et signée. L’acceptation pourra également résulter de l’expédition des produits. Sur tous les documents 
officiels du client, le N° TVA Intracommunautaire devra obligatoirement être indiqué.   
 
Livraison – Modalités : La livraison est effectuée soit par la remise directe du produit à l’acquéreur, soit par simple avis de mise à disposition ou par délivrance à un 
expéditeur ou un transporteur dans les locaux de la S.A.S. Oh Gourmand.  
 
Livraison – Délais : Les livraisons ne sont opérées qu’en fonction des disponibilités et dans l’ordre d’arrivée des commandes. La S.A.S. Oh Gourmand est autorisée à 
procéder à des livraisons de façon globale ou partielle.  Les délais de livraison sont indiqués aussi exactement que possible, mais sont fonction des possibilités 
d’approvisionnement et de transport de la S.A.S. Oh Gourmand. Sauf refus de la S.A.S. Oh Gourmand ou indication de sa part d’un autre délai, le délai de livraison est réputé 
être celui visé sur la commande du client. En tout état de cause, il ne peut être demandé à la S.A.S. Oh Gourmand une livraison dans un délai inférieur à 7 jours suivant la 
commande. Les dépassements de délai de livraison ne peuvent donner lieu à des dommages-intérêts, à une retenue ou à une annulation des commandes en cours.  
 
Livraison – Risque : Les produits sont livrés au lieu convenu.  Il appartient au destinataire, en cas d’avarie ou de manquant de faire toutes constatations nécessaires  et  de  
confirmer  ses  réserves  quant à la réception des marchandises par acte  extra-judiciaire ou par lettre recommandée avec avis de réception dans les  48 (quarante-huit) heures 
de la réception. À défaut de respecter ce délai, le client sera déchu de toute réclamation à l’égard de la S.A.S. Oh Gourmand. 
 
Réception : Sans préjudice des dispositions à prendre vis-à-vis du transporteur, les réclamations sur les vices apparents ou sur la non-conformité du produit livré au produit 
commandé ou au bordereau d’expédition, doivent être formulées par écrit dans les 48 (quarante-huit) heures de l’arrivée des produits. Il appartiendra à l’acheteur de fournir 
toute justification quant à la réalité des vices ou aux anomalies constatées et il devra laisser à la S.A.S. Oh Gourmand toute facilité pour procéder à la constatation de ces vices 
et pour y porter remède. Il s’abstiendra d’intervenir lui-même ou de faire intervenir un tiers à cette fin. Pour les produits vendus en conditionné, les poids et mesures au départ 
font foi des quantités livrées. À défaut de respecter ces conditions, le client sera déchu de toute demande tendant à rechercher la responsabilité de la S.A.S. Oh Gourmand et à 
obtenir toutes réclamations financières quelle qu’en soit la cause. 
 
Retour – Modalités : Tout retour de produit doit faire l’objet d’un accord formel entre la S.A.S. Oh Gourmand et l’acquéreur. Tout produit retourné sans cet accord sera tenu 
à la disposition de l’acquéreur et ne donnera pas lieu à l’établissement d’un avoir. Les frais et les risques du retour sont toujours à la charge de l’acquéreur. Aucun retour ne 
sera accepté après un délai de 7 (sept) jours suivant la date de livraison. 
 
Prix : Les produits sont fournis au prix en vigueur au moment de la passation de la commande suivant les conditions tarifaires annexées aux présentes et dont le client 
reconnaît avoir eu expressément connaissance. Les prix s’entendent nets, emballage compris, sauf pour les emballages spéciaux taxés en sus. Tous impôts, taxes, droits ou 
autres prestations à payer en application des règlements français, ou ceux d’un pays importateur ou d’un pays de transit, sont à la charge de l’acquéreur. 
En tant que distributeur de nombreuses marques et produits, nous ne sommes pas concernés directement par les lois EGALIM, cependant si nos fournisseurs devaient nous 
appliquer des hausses dans le cadre de cette même loi au cours de l’année, nous serions dans l’obligation de répercuter de la même manière ces hausses dans nos tarifs. 
 
Frais de transport : Notre minimum de commande est fixé à 200€ HT. Franco de port et d’emballage (hors distributeur / grossiste) à partir de 370€ HT. Pour toute 
commande inférieure, des frais de transport seront facturés en sus : forfait de 28€ HT pour toutes les livraisons situées en France.  
Pour la Corse : frais de port minimum : 50€ HT en sus. Pour les départements et territoires de l’Outre-mer ainsi que pour tous les pays étrangers : frais de port sur devis. 
Des frais de gestion de 2,70€ appelés frais « Evalorisation » seront appliqués à chaque commande. Le vendeur se réserve le droit sans préavis de modifier le montant de ces 
frais en fonction de leur évolution. 
Pour ce qui concerne les commandes vers les Distributeurs / Grossistes, le Franco de port et d’emballage est de 700€. Pour toute commande inférieure, des frais de transport 
seront facturés en sus : forfait de 55€ HT pour toutes les livraisons situées en France. 
Pour toutes livraisons spécifiques plateformes / entrepôts d’un CA supérieur à 1500 €, une remise logistique de 3% s’applique. Des frais logistiques spécifiques livraisons 
plateformes/entrepôts/prises de rdv de 9,00€ seront appliqués à chaque commande quelque-soit le montant livré. Le vendeur se réserve le droit sans préavis de modifier le 
montant de ces frais en fonction de leur évolution. 
Pour toutes livraisons de chocolat et produits fragiles nécessitant un transport spécifique adapté (transport frigorifique) durant les périodes pouvant aller de mai à Septembre, 
le minimum de commande est fixé à 370€. La société se réserve le droit de demander une participation aux frais logistiques spécifiques s’élevant à la moitié du montant du 
cout de transport ou à un forfait de 9,00€ pour un envoi protégé (emballage dans un carton spécifique isotherme). 
 
Paiement – Modalités : Les factures sont payables à 30 jours net date de livraison et aux échéances contractuellement prévues à la commande et/ou aux conditions d’échéance 
et délais définis sur nos factures. Pour toute première commande émanant d’un nouveau client, le paiement se fait exclusivement avant livraison sur base proforma.  
En cas de paiement différé ou à terme, constitue  un  paiement  au  sens  du  présent  article,  non  pas  la  simple  remise d’un  effet de  commerce ou  d’un  chèque impliquant 
une obligation de payer, mais leur règlement à l’échéance convenue. 
 
Paiement - Retard ou défaut : En application de la loi n°2012-387 du 22.03.12 et du décret d’application n°2012-1115 du 02.10.12, tout retard de paiement est de  plein  
droit  débiteur  à  notre  égard d’une  indemnité  de 40 €  pour  frais  de  recouvrement,  en  sus  des  indemnités  de  retard. En  cas  de  retard  de  paiement,  la  S.A.S. Oh 
Gourmand pourra suspendre toutes les commandes en cours, sans préjudice de toute autre voie d’action. Toute somme non payée à l’échéance figurant sur la facture, entraîne 
l’application d’intérêts d’un montant égal à une fois et demi le taux de l’intérêt légal. Ces intérêts seront exigibles sur simple demande de la S.A.S Oh Gourmand. En cas de 
défaut de paiement, 48 (quarante-huit) heure après  une  mise  en  demeure  restée  infructueuse,  la  vente  sera  résiliée  de  plein  droit  si  bon  semble  au  vendeur  qui  
pourra demander,  en  référé,  la  restitution  des  produits,  sans  préjudice  de  tous  autres dommages-intérêts. Oh Gourmand se réserve le droit de demander un paiement 
avant livraison pour tous les clients dont les retards de paiement sont fréquents. 
 
Transfert des risques : Le transfert des risques sur les produits a lieu dès la livraison des marchandises aux entrepôts des clients. 
 
Réserve de propriété : Les marchandises, objet du présent contrat, sont vendues avec une clause subordonnant expressément le transfert de leur propriété au paiement 
intégral du prix en principal et accessoires, conformément aux dispositions de la loi n° 80335 du 12 mai 1980 
 
Compétence – Contestation : Les parties rechercheront, avant toute action contentieuse, un accord amiable, sauf mise en demeure restée infructueuse. Seront seuls 
compétents en cas de litige de toute nature ou de contestation relative à la formation ou l’exécution de la commande, les tribunaux de Commerce de Nantes, à moins que la 
S.A.S.  Oh  Gourmand ne préfère saisir toute autre juridiction compétente. Cette clause s’applique même en cas de référé, de demande incidente ou de pluralité de défendeurs 
et quels que soient le mode et les modalités de paiement. 



Catalogue Noël en précommandes jusqu’au 26 septembre

Agence commerciale
Rhône-Alpes et Sud Est

contact/ Clémentine FORNACIARI
clementine@oh-gourmand.fr

tel. 06 69 12 39 16

contact/ Catherine CHABERT
catherine@oh-gourmand.fr

tel. 09 80 49 41 94

COMMANDEZ EN LIGNE
www.oh-gourmand.fr espace boutique

NOUS CONTACTER
Tel. 09.80.49.41.94

commande@oh-gourmand.fr
www.oh-gourmand.fr

Agence commerciale
Ouest et Sud Ouest

contact / Murièle PENAUD
muriele@oh-gourmand.fr

tel. 06 23 84 52 94

Agence commerciale
Est, Paris et Normandie

SAS OH GOURMAND ARBORETUM 
1 place des papeteries

92000 NANTERRE

contact/ Laurent WILLART
laurent@oh-gourmand.fr

tel. 06 21 94 40 51 Agence commerciale
Sud Paris (28, 45, 89, 91) 

et Nord

contact/ Luc DEMEESTERE
luc@oh-gourmand.fr

tel. 06 12 70 16 23

10 ANS DÉJÀ MERCI !


